

CONSILIUL NAȚIONAL DE COORDONARE A DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI LOCALE

DECIZIE

Nr. 8/24 din 21.06.2024

Cu privire la aprobarea Ghidurilor pentru aplicanții la Concursul de identificare a proiectelor pentru finanțare din Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și Locală

În temeiul pct. 29 din Regulamentul privind organizarea concursurilor pentru identificarea, evaluarea și aprobarea proiectelor în domeniul dezvoltării regionale și locale, propuse spre finanțare din Fondul național pentru dezvoltare regională și locală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.152/2022, pct. 24, alin. 2) din Regulamentul cu privire la organizarea și funcționarea Consiliului Național de Coordonare a Dezvoltării Regionale și Locale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 172/2022, Consiliul Național **DECIDE:**

1. Se aprobă Ghidul applicantului la concurs în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare regională conform Anexei nr.1.

2. Se aprobă Ghidul applicantului la concurs în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare locală în cadrul Programului Național „Servicii de Creșă Publice” conform Anexei nr.2.

3. Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, agențiile de dezvoltare regională vor asigura informarea reprezentanților autorităților publice locale cu conținutul Ghidului applicantului la concurs în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare regională și va monitoriza corectitudinea implementării prevederilor acestuia în cadrul concursurilor de propuneri de proiecte.

4. Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Oficiul Național de Dezvoltare Regională și Locală vor asigura informarea reprezentanților autorităților publice locale cu conținutul Ghidului applicantului la concurs în cadrul apelului competitiv de selectare a proiectelor de dezvoltare locală în cadrul Programului Național „Servicii de Creșă Publice” și vor monitoriza corectitudinea implementării prevederilor acestuia în cadrul concursurilor de propuneri de proiecte.

Președintele Consiliului

Andrei SPÎNU

Contrasemnăt:

Secretarul Consiliului

Igor MALAI